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Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε. 
της 8ης Ιουλίου 2026 

 
Στην Ζάκυνθο σήμερα, 8 Ιουλίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00, συνήλθε σε 
συνεδρίαση, δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη (μεικτή), σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 
5043/2023 (Α΄ 91), το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του 
Προέδρου της, κ. Λάζαρου Κυρίζογλου, Δημάρχου Αμπελοκήπων-Μενεμένης και υπό 
την προεδρία του. 

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αλεξόπουλος Γρηγόρης Δυτικής 
Αχαΐας, Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου,  Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-
Χολαργού, Δανιηλίδης Συμεών Νεάπολης-Συκεών, Καστρινός Αλέξιος Πηνειού, 
Κούλης Ευστάθιος Γορτυνίας, Κωνσταντέλλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-
Βουλιαγμένης, Μαμάκος Αθανάσιος Λαρισαίων, Μπέγκας Θωμάς Ιωαννιτών, 
Παπαναστασίου Γεώργιος Αγρινίου, Πελετίδης Κωνσταντίνος Πατρέων, Ραβιόλος 
Ελευθέριος Καρύστου, Τσακίρης Παντελεήμων Ωραιοκάστρου και οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι: Γιαλιτάκης Νικόλαος Ηρακλείου, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-
Νέστορος, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τσιαντής 
Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα, Υδραίου Μερόπη-Σπυριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και 
Διαποντίων Νήσων. 

Απόντες οι Δήμαρχοι: Αμπατζόγλου Θεόδωρος Αμαρουσίου, Γκουντάρας Αντώνιος 
Αγιάς, Δούκας Χάρης Αθηναίων, Καφατσάκη-Βλάχου Σταματία Ζωγράφου, Τσιάκος 
Βασίλειος Καρδίτσας και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Ζαχαριάδης Κωνσταντίνος 
Αθηναίων, Καραμαλάκης Μιχαήλ Ηρακλείου, Καταβούτας Γεώργιος Τρικκαίων, 
Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας 
Δημήτριος Δομοκού. 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η 
παρακάτω απόφαση: 
........................................................................................................................................ 

Απόφαση 268η 

ΘΕΜΑ: Ψήφισμα συμπαράστασης στου Διπλωματούχους (ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ) και 
Πτυχιούχους (ΠΟΜΗΤΕΔΥ) Μηχανικούς. 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ αφού άκουσε πρόταση από τον κ. Γ. 
Κωνσταντέλλο, Α΄ Αντιπρόεδρο της ΚΕΔΕ, σχετικά με την έκδοση ψηφίσματος 
συμπαράστασης στις κινητοποιήσεις και τις διεκδικήσεις των Διπλωματούχων (ΠΟ 
ΕΜΔΥΔΑΣ) και Πτυχιούχων (ΠΟΜΗΤΕΔΥ) Μηχανικών, για ουσιαστικές αυξήσεις στις 
αποδοχές τους και επαναφορά του ειδικού επιδόματος επί του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων, προκειμένου να ανταποκριθούν θετικά στο διορισμό τους στο 
Δημόσιο και συγκεκριμένα στους Δήμους που στερούνται προσωπικό με τεχνικές 
γνώσεις και δεξιότητες, 
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ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 
 

Αποφασίζει ομόφωνα 
 
 

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στου Διπλωματούχους (ΠΟ 
ΕΜΔΥΔΑΣ) και Πτυχιούχους (ΠΟΜΗΤΕΔΥ) Μηχανικούς, ως κάτωθι: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ εκφράζει τη συμπαράστασή του στις 
κινητοποιήσεις και τις διεκδικήσεις των Διπλωματούχων (ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ) και 
Πτυχιούχων (ΠΟΜΗΤΕΔΥ) Μηχανικών για ουσιαστικές αυξήσεις στις αποδοχές τους 
και ειδικά στην επαναφορά του ειδικού επιδόματος επί του Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων. 

Όπως επιβεβαιώνεται συνεχώς οι Μηχανικοί αποτελούν τον κλάδο που παρουσιάζει 
τα μεγαλύτερα ποσοστά άρνησης αποδοχής διορισμού στο Δημόσιο, λόγω των 
αυξημένων ευθυνών που αναλαμβάνουν σε συνδυασμό με τις μικρές αποδοχές που 
λαμβάνουν. 

Το αποτέλεσμα είναι οι Δήμοι να στερούνται προσωπικό με Τεχνικές γνώσεις και 
δεξιότητες που είναι απαραίτητο για την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους (Τεχνικά 
Έργα, Έλεγχος Δόμησης, Συντηρήσεις Υποδομών κλπ.). 

Η κυβέρνηση δια των αρμόδιων Υπουργείων πρέπει να ενισχύσει τον κρίσιμο για την 
ανάπτυξη κλάδο των Μηχανικών με: 

➢ Προσλήψεις Μηχανικών μέσω μόνιμων και σταθερών σχέσεων εργασίας. 

➢ Αυξήσεις Αποδοχών που να ανταποκρίνονται στα αυξημένα καθήκοντα που 
αναλαμβάνουν. 

➢ Θεσμική Ενίσχυση του συνόλου των Τεχνικών Υπηρεσιών και των Υπηρεσιών 
Δόμησης, ώστε να υλοποιηθούν έργα απαραίτητα για τις τοπικές κοινωνίες, να 
προστατευθεί το Περιβάλλον και το Δημόσιο Συμφέρον. 

..………………………………………………………………………………………….……… 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

   Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.     Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. 
 
                         Λάζαρος Κυρίζογλου 
             Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης 
 
             Δημήτριος Καφαντάρης 
Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος 

Η Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια 
της Κ.Ε.Δ.Ε. 

 
 

Δέσποινα Λουκάκη 


